000 «ABC-/Iu3aitn»

PaspaboTka 1 NpoU3BOACTBO U3LENUii U3
cTanu, antoMUHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepuarnos

MAPKA, MOJIEJIb MOﬂE)TbI‘IbIPI ron JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVJI
MITSUBISHI L200* 2018- Bcee MKIIIT 14.32k
3awmra ABC KpoHwTeiin 1 %?!-'-'_-?173 P-BC: KUQ' PK

KpoHwTeiiH 2

\ BonT WraTHbIN
Bont M8x25 i\ 2 oTB.
LWaiba rposep 8
Laiba M8 3aknagHan naaHka
4 oTB. 2 oTB. bont M8x25
o LLlai6a rposep 8
KpoHuwTeiiH 3 LWaii6a M8

Faiika M8

LWaiiba anactnuHas
2 oTB.

Bont M8x35
Laii6a rposep 8
Lai6a YCUIEHHAA M8
4 oTB.

bont M8x45
& LWaiiba rposep 8 BonT wraTHbIA
< LWaii6a 2 oTB.
§ YCUNEHHAA M8
2 oTB.

bont M8x35

LWai6a rposep 8
Waiiba

YCUNEHHAA M8
4 oTs.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpeneka:

3awwmTa KNN v PK

”'g.(.}.m......

Bont M10x50

Waiiba

2 oTB.

YCUNEHHAA M8

HAUMEHOBAHUWE KOJI-BO APTUKVIT Taiika M8 1 wr.
M8x25 5 mt. 3akiiaiHast IIaHKa M10x65 2 mt. | ABC.05.02.000.035

Eonr M8x35 8 1wT. ET— JIBC 1 mr.

M8x45 2 mT. KIIIT u PK 1 mT.

M10x50 2 1T. 1 1 mir.

111aii6a yBenuueHHAs M8 5 mT. KpoHureitn 2 1 1T,

[llaii6a YCHJIEHHAS 1\1:[180 IZOLEITT. ITaii0a anactiuuHas - =
' 2wr. [ ABC.05.01.000.078

lTaiiGa rposep 8 15 . 235 Y,
10 2 .

by o

*kpome kommiekTanuu INVITE

www.abe33.ru



IlopAnOK yCTAHOBKHM 3a1IUT:
CHSTB IITATHBINA METAJUIMYECKUMN MBUTbHUK.
VYeranoButh Kponureiin 1 1 3akpenuTh TpeMs 00JITaMU K IITaTHBIM OTBEPCTHSAM (pHc.1)
VYeranoButh KpoHiuTeiin 2 1 3aKpenuTh €ro MTaTHBIMU OonaTaMu (puc.2)
YeranoButh Kponmreiin 3 u 3akpenuts 0ontamu M8x25 (MecTa KperuieHHs yka3zaHbl Ha puc.3)
BBepHyTh B pe3p00BbIc 0TBepCTHS Ha 2-3 00opoTa 60i1Thl M8x45 (oTBepcTHS yKa3aHbl Ha puc.l).
Yeranosuts 3amuty JIBC, nanee 3ammry KIIIT. Ckpenuts 3amuTsl Mexxay codoit 6ontamu M10x50.
Bce Touku KpersieHus 3aTsIHYTh.

— me | iohm |
— ms | ashm |
W10

MNpK MCNOABb30BAHWMKW MHEEMOWHCPYMEHTA
NPOM3BECTM Er0 Pery/IMpoBKY cornacHo Tabnuue

www.abe33.ru



